

Prefeitura Municipal de Irecê

Termo Aditivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRECÊ

CNPJ Nº 13.715.891/0001-04

AVISO DE RETIFICAÇÃO EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 030908/2017

O Município de Irecê/Ba, retifica o Extrato de Publicação de Termo Aditivo ao Contrato nº. 030908/2017 do Pregão Presencial nº 030/2017, referente a Prorrogação do prazo de vigência do contrato 030908/2017, referente a prestação de serviços no Desenvolvimento de Ações de Educação em Saúde Ambiental, a saber: (serviços gráfico, kits didáticos, capacitação e publicidade audiovisual), conforme Convênio nº 0574/2013, celebrado entre a Fundação Nacional de Saúde - FUNASA e o Município de Irecê/Ba, publicado no DOM, edição de quinta-feira, 13 de setembro de 2018 | Ano VII - Edição nº 01026 | Caderno 1, Página 003. **Onde se lê:** Primeiro Termo Aditivo. **Leia-se:** Segundo Termo Aditivo.

Praça Teotônio Marques Dourado Filho | 01 | Centro | Irecê-Ba

www.pmirece.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
20F6B5C5E290A85069200AB4A4E6484F